



شگفتی‌های مجلس انقلابی تمامی ندارد؛

دست بزن آقای نماینده

سیاست ۲

توسعه ایرانی

سیستان و بلوچستان دوباره
در توفان شن گرفتار شد

«یکی داستانت پر آب چشم»

شهر نوشت ۶



گزارش میدانی «توسعه ایرانی» از رکود کم‌سابقه بازار خودرو

همه فروشند هاند، اما خبری از خریدار نیست

چر تکه ۳



بهارستان راه‌های متنوعی را برای تقابل با روحانی امتحان می‌کند؛

«شکایت» پس از بن بست استیضاح

مجلس یازدهم اولین روزهای حضور خود را با طرح استیضاح حسن روحانی کلید زد، اما دبری نگذشت که بر مشتاقان استیضاح مکشوف شد که استیضاح میسر نیست. مقام معظم رهبری همچون دفعات گذشته تأکید کردند که دولت باید تا آخرین روز بر سر کار خود بماند. از این رو استیضاح منتفی شد؛ اما تلاش بهارستانی‌ها برای تقابل با دولت منتفی نشد و به همین دلیل تقریباً تمام روزهای مجلس یازدهم از نخستین روز کاری تاکنون، به تنش با دولت گذشته است.

مجلس یازدهم اولین روزهای حضور خود را با طرح استیضاح حسن روحانی کلید زد، اما دبری نگذشت که بر مشتاقان استیضاح مکشوف شد که استیضاح میسر نیست. مقام معظم رهبری همچون دفعات گذشته تأکید کردند که دولت باید تا آخرین روز بر سر کار خود بماند. از این رو استیضاح منتفی شد؛ اما تلاش بهارستانی‌ها برای تقابل با دولت منتفی نشد و به همین دلیل تقریباً تمام روزهای مجلس یازدهم از نخستین روز کاری تاکنون، به تنش با دولت گذشته است.

سیاست ۲

ساز ناموزون ادارات دولتی درباره موضوع ته‌لنجی

مردان دریا فلافل می‌فروشند

دسترنج ۴

روحانی با ابراز نگرانی از ورود ویروس جدید؛

مبادی ورودی کشور به دقت کنترل شود

همین صفحه

دولت بایدن به رغم میل طالبان،
توافق دو حه را بازبینی می‌کند

احتمال بازگشت به دوران وحشت

جهان ۵

واکنش به تجمع مقابل مجلس برای خارج شدن

از سازمان بهداشت جهانی!

سیاست ۲

دایی که در مریگیری از تهران خارج نمی‌شد،
راهی اروپا می‌شود

شهریار در گودیسون پارک!

آدرنالین ۷

در آرزوی «نخستین نمايشگاه مجازی کتاب
تهران» یک نکته را در نظر داشته باشید:

اینجا ایران است!

فرهنگ و هنر ۸

گفت و گو

مرعشی در گفت و گو با ایلنا:

اصلاح طلبان از دولت گله‌مند هستند



عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران گفت: اگر امروز آقای رئیس‌جمهور از اصلاح طلبان گلايه دارند ما به ایشان حق می‌دهیم ولی این گلايه دوجانبه است چرا که اگر آقای روحانی همراهی با دوستان را ترک نکرده بودند، دوستان اگر چه همراهی با ایشان را ترک نکردند اما می‌توانستند بیشتر همراهی کنند.

حسین مرعشی در گفت و گو با خبرنگار ایلنا در واکنش به گلايه‌های اخیر رئیس‌جمهور نسبت به گروه‌ها و سیاسیون داخلی مبنی بر عدم همراهی لازم در سال‌های اخیر، گفت: من به آقای رئیس‌جمهور حق می‌دهم، دولت در این سه سال اخیر با ناجوانمردی خارجی‌ها در شرایط بسیار سختی قرار گرفت اما در داخل هم دوره سختی را به این دلیل که روابط عمومی دولت آنچنان قوی نبود که بتواند شرایط سخت کشور را درست برای مردم توضیح دهد، سپری کرد.

وی ادامه داد: یک نقد هم به سیاسیون ایرانی وارد است و آن اینکه وقتی شرایط سخت شده و مردم ناراضی می‌شوند، آن‌ها به جای اینکه بیایند و به مردم آگاهی بخشی کنند، با مردم عصبانی و ناراضی هم‌نوا می‌کنند و این یک واقعیت در سیاست ایران است.

مرعشی در پاسخ به این فرض که شاید گلايه روحانی از دوستان و حامیان سیاسی خود باشد، با اشاره به یک شعر با باطاهر گفت: پاسخی که من می‌توانم از ناحیه دوستان‌مان به آقای روحانی بدهم، خیلی کوتاه است و می‌توانم بگویم که: «چه خوش بی‌مهربانی هر دو سرب‌ای یکسره مهربانی در دسر بی» به هر حال کم‌لطفی‌های دولت نسبت به متحندان خود کم نبوده و اینگونه نبوده که حامیان دولت، یکطرفه دولت را ترک کرده باشند. وقتی دولت اشتباهات بزرگی را مرتکب

رئیس‌دولت تدبیر و امید اظهار کرد: اگر قرار گاه بتواند کاری کند که سفرهای بین شهری را به این اپلیکیشن مرتبط کنیم، مانع از سفر با خودروی شخصی افراد با تست مثبت و مبتلا شده، خیلی خوب است که در قرار گاه گفتند این کار پیچیدگی‌هایی دارد و به قرار گاه گفتیم این موضوع را دنبال کنند تا یک فرد مبتلا با ما همین شخصی به شهر و روستای دیگر نرود و مردم آن شهر و روستا را مبتلا نکنند.

ویروس مو تاسیون یافته خطر ناک تر است

رئیس‌دولت دوازدهم با اشاره به گزارش ارائه شده در جلسه امروز در خصوص ویروس جهش یافته گفت: ویروس کرونا نه تنها در سطح جهان تضعیف نشده بلکه بیماری‌زایی و سرایت آن بیشتر شده است؛ حتی دکتر نمکی گفت ویروس مو تاسیون یافته خطر ناک‌تر و مرگ‌میر آن بیشتر است.

وی با مهم خواندن این شرایط اضافه کرد: با این وجود، شاید با شرایط خطرناک‌تری در آینده مواجه شویم و در صورت کوچکترین غفلت و اهمال، تعداد افراد بیمار سرپایی، بستری و به تبع آن مرگ و میر خدای ناکرده افزایش می‌یابد و دچار مشکل می‌شویم.

روحانی خاطرنشان کرد: برای وارد نشدن ویروس جدید از وزارت راه و سایر مسئولان می‌خواهم در فرودگاه‌ها همه مبادی ورودی از بندرها تا ریل مراقبت کنیم و از افراد جدیدی که از خارج کشور مخصوصاً اروپا و اخیراً از آفریقا وارد می‌شوند، تست بگیریم.

وی ادامه داد: همچنان باید با قاطعیت جلوی تجمع و تردهای غیر ضرور را بگیریم و هیچ چیز نباید مانع از این حرکت‌ها در رعایت پروتکل‌های بهداشتی و وظیفه‌مندی، قانونی و شرعی همه ما است.

واکسیناسیون بهمن ماه در کشور آغاز می‌شود
روحانی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اقداماتی که در زمینه تامین واکسن داخلی و خارجی انجام شده است، گفت: در زمینه واکسن داخلی می‌توانیم بگویم سال آینده سه واکسن پیش‌رو داریم و تا آخر بهار بخشی از آنها به دست ما می‌رسد. سه واکسن برکت، رازی و پاستور، واکسن‌های داخلی است که امیدواریم برخی از این‌ها در فصل بهار و برخی در فصل تابستان به دست ما برسد.

رئیس‌دولت تدبیر و امید با بیان اینکه تا آخر امسال غیر از کوکاکس، برای دریافت واکسن از جاهای دیگر هم تلاش می‌کنیم، تصریح کرد: خبر داده شده در ماه بهمن واکسیناسیون در کشور آغاز می‌شود و این کار بسیار اهمیت دارد. در عین حال واکسن خارجی وقتی واکسن داخلی برسد بی‌ضرورت است.

روحانی اضافه کرد: امیدوارم با همکاری هم، یاری یکدیگر و مراعات دستورالعمل‌ها به خوبی از این مراحل بگذریم و با موج چهارم مواجه نشویم.

روحانی با ابراز نگرانی از ورود ویروس جدید:

مبادی ورودی کشور به دقت کنترل شود



بنابراین رسیدن آن از آفریقا یا اروپا، مشکل‌تر از چین نیست بنابراین اگر مراقبت و مواظبت نکنیم این ویروس جهش یافته ما را نیز مبتلا می‌کند.

رئیس‌جمهوری گفت: امروز آمار نگران‌کننده‌ای از ابتلای جوانان و نوجوانان در برخی استان‌ها داده شد که این هم نگرانی جدیدی است چرا که قبلاً ابتلاها مربوط به افراد مسن بود و امروز مواردی از ابتلای افراد در سن پایین مشاهده می‌شود که این می‌تواند در آینده برای ما مشکل‌آفرین باشد.

باید تا زمان رسیدن واکسن کاملاً مراقبت کنیم

روحانی یادآور شد: ما باید حداقل در ۵ یا ۶ ماه آینده با همین دقت رعایت پروتکل‌های بهداشتی را تا زمان رسیدن واکسن ادامه دهیم. البته آن زمان هم با تزریق واکسن در مرحله اول و دوم، اینکه چقدر این واکسن موثر باشد، تا واکسن‌های ایرانی برسد زمان می‌برد بنابراین ما زمانی حداقل ۶ ماهه پیش‌رو داریم و باید کاملاً مراقبت کنیم تا ببینیم در آن زمان شرایط ما چگونه می‌شود که امیدواریم شرایط مطلوب پیش بیاید. رئیس‌جمهوری یادآور شد: شروع موج جدید به معنای تعطیلی بخشی از کسب و کارها، ایجاد مشکلات روحی و اختلال در ارائه خدمات نسبت به مردم است بنابراین باید با همه توان تلاش کنیم تا وارد موج جدید نشویم و اگر وارد موج جدید شویم مهار کردن آن برای ماست می‌شود.

وی تشدید نظارت‌ها را راه‌جاری از بروز موج جدید عنوان کرد و گفت: باید از لحاظ فرهنگی به مردم تأکید شود و تبلیغات ادامه پیدا کند. البته تنها تبلیغات بیان‌مطلب در صداوسیما، روزنامه‌ها و در سایر رسانه‌ها کافی نیست باید نظارت‌ها هم تشدید کنیم.

روحانی گفت: تشدید نظارت‌ها با نرم‌افزارهای دیجیتال بسیار خوب است و از طریق اپلیکیشن‌ها راحت‌تر می‌توان نظارت‌ها را اعمال کرد. در واقع از طریق این اپلیکیشن‌ها بود که جلوی برخی مسافرت‌ها گرفته شد.

رئیس‌جمهوری با بیان اینکه تلاش ما آغاز واکسیناسیون از ماه جاری است، گفت: فرودگاه‌ها و همه مبادی ورودی کشور باید برای جلوگیری از ویروس جدید به دقت کنترل شوند.

به گزارش ایران‌نا، حسن روحانی در پنجاه و دومین نشست ستاد ملی مقابله با کرونا با اشاره به گذشت یک سال از شیوع ویروس کرونا در کشور اظهار کرد: در این مدت دوران سختی بر مردم گذشت. ماه‌های پیش رو هم باید با همین سختی مراعات کنیم تا این بیماری واگیر عالم‌گیر که تاکنون جان بیش از دو میلیون ۱۰۰ هزار نفر را گرفته و هنوز هم ادامه دارد، کنترل شود.

رئیس‌جمهوری خاطر نشان کرد: بابت دستاوردی که امروز شاهد آن هستیم در یکی دو هفته اخیر آمار فوتی‌های مادورقمی شد، از مردم بزرگ و کادر درمان تشکر می‌کنیم. در این زمینه بسیج و سازمان‌های مردم‌نهاد همه در کنار هم آمدند و این کار بزرگ را به وجود آوردند که این کارنامه غرورآفرینی برای ملت دولت ایران است. وی اضافه کرد: در حالی که کشورها قدرت‌تمندتر از حیث صنعتی و امکانات پزشکی، گرفتاری و مشکلاتشان بسیار زیاد است و نتوانستند به‌طور کامل این بیماری را مهار کنند، در کشور ما این کار عظیم انجام شده است که از همه دست‌اندرکاران این اقدام بزرگ و سنگین از رسانه‌ها گرفته تا نیروهای هماهنگ‌کننده تا کادر درمان قدردانی می‌کنیم.

رئیس‌دولت تدبیر و امید ادامه با بیان اینکه روند کاهشی معنی آن نیست که شرایط مطلوب است، اظهار کرد: ما روزی ۷۰، ۸۰ تا ۹۰ نفر فوتی داریم که این عدد زیاد است. زمانی که آمار یک تا ۲ نفر باشد، آن زمان می‌توانیم بگویم که به نقطه مطلوب رسیدیم، اما الان این نقطه، نقطه مطلوب مانیست.

روحانی گفت: نسبت به گذشته شرایط ما بهتر است اما روند کاهشی باید ادامه پیدا کند. امروز در گزارشی که دکتر بیسی از استان‌های می‌دادند در بسیاری از استان‌ها روند کاهشی بود ولی در برخی استان‌ها روند کاهشی آن متوقف شده بود و در بعضی جاها شروع به افزایش تعداد بیمار شده بود که این می‌تواند برای ما نگران‌کننده باشد.

وی تأکید کرد: نباید به خاطر کاهشی شدن مسیری اهمال، عادی‌نگری، عادی‌سازی در رفتارها و رفتارهای خانوادگی و اجتماعی مدنظر قرار بگیرد که می‌تواند برای ما خطرناک باشد و همچنان این نگرانی وجود دارد.

روحانی ادامه داد: ویروس جدید جهش یافته به نام ویروس انگلیسی یا اخیراً در آفریقای جنوبی مشاهده شده بسیار نگران‌کننده است. این ویروس ابتدا از چین و ووهان به کشورهای دیگر رسید.

خبر